HA Eﬂ BIFTRET T BRHRmAR

o
H
it
L
3
a0
it
¥
L
i
o
ob

WWW.MINGYANSH.COM



COMPANY

PROFILE £V

L BRI AR 2 8 2 E A W5t R E SR = &
RERFRME, IEZRAKF ML, R £
€. REA-FHEREEL, AR AL REEFRE
T—RK#EARET, ENENE. EWITIEL+ERIT
IEXR BRIREM AREE, FERHE. NIEILT
2 FEFREFEM TE-mEETEREIRA
BHBMXRAR. EEEARS.

EEMRKMNARENNEABEESR, BITRESA
MYEFHERFERS, HEEAXRREHTESH
2R A EFERE PRETA UL R &% K
REFILEN R B EREBAEERE,

Jaw

A\ Y

|8

J

]

f | * g ,': '
' "‘” W“.'mm.'*' iy b

PELLY ==

- N
oo ,
S ALY

il e i
L e
- A

Cr

l‘.:




P RIEFFHER, WHE
MW ABFHITDERMN

P LURE T ARAT
ER—HRBIRN IS
P e LaiiREd IR EAR, it
BHIEHREINMUBIM R SR

P DITEL, RIS ERARR
BT, ERREZEEE
> SEFRIRAR, RIERIT
B EREITIE,

> RELEFE. S ERG
1L R NSRS #ITHE D
Boigit

RARZH

SERVICE
AR5

WIARARAE FER IR, EE
BEEIHINEE, MAEEARUNIAERR
ZMTNFNLE B RE T LR RIRIHTR
f, BEEHON. ikl BiihRF. BRI

HREMERZEEK,

TEFIARSS

BEZENTERT, RIINI ESFAH
RZIaee BRI N, B ITIZHPARILIREH
AXERY, XEKRECHTER&ER ESILAIA

N

> HIEI IR, ARt
AT

> XL R EAREREE
BREHTRARIE

> EREIGHHRLER
GREOHT AR, TRHARRT LR
EBHHTS

P BEZIR, BRI AN
B, BHERENS

P MiHEMATAHTER

AR, HAXFHARNRE
HER

P IBRETEEMRIIE SZZRH
ze




MEZZEHA INTRODUCTION MEZZEHA INTRODUCTION

F=yn EEa G RIEGUE)E/\EER, AR BEESRN ARSI ZHE LA ESER:
1°2% max 1. RS PR R I AN 6 TR 648 T T 1R47, AR B AR KT A AR,
2. BRHAES RENFIE I MR ARSI, RGNS E T 2%;
V-IREHI INRE R IR n-AFEEA SR R AR 3. REEEES BER RS S RRENR TR, BRI E SN S Er £ M,
¢ -RERH ¢ -IBFREK T (U BOARE, (RS AR R — R AR R 0 AL ELIAE MBI iR R E
o -HEREMAHRAE G-IFEmEE S TR BRI, R SRS L NS, B 1L SRS R R SRR E MR, B — e

BETT, tmia R, B TMHANEAEER MR ER T —ARIINT WA T SAHTRT, RA R ERVEF1E
BT Z BB PSR RIRITEIR KA T, i 2B T IS IS RS % W E s AN — AR R SR EE
BT REY, MZ M EIIHER T RBEMIDEITERL T EHBEZMEIRXER, BIURENBEIZRITEK,

EREN B THBEFEBIERIREEMUR, BT FEAVBIREHIRNERR, & UURitE
RN, SEV BIRERT R MBI UB MBER N RIRERIE.

- AELRLURRE A B ELERERAY LIS RERSL.
722222, AELRREANMERE, S N EARELENRSRAELE, &
G % 20— R A RIS (. R L B SR A, AEE
5. EN RE S B A,
HERH R FBXENEARES —, AKFHE FBRAOHHELREEHE. MERER, 232K Q)
R R REEIE AR KA SR LU R IR IR, R A R BRI A GG R EE Rk ~
fE MBI NR N, B TR ERE R RS EHR R A S B KBS R R R E R KE R S, TEE WHRE NG
AT BEHST NEN RS, EEMBENR & IR, SR EIRIF, TR T HETERE, MRS R R 7 BAR R B
RS RIS RS — B X R RS
B S
AFHAIF
S FH BN HES BREEIR BT (5)8.2.34 IR B AR, EHTHES B, Bk
Z RN BN S HEERNAIET, REFREFLANER, (F58)RS.2.305H4A t T S kR gy EFr
SRR EHAE S RERM B A E5E, TR S B 208 B RS E N2 F & E R ETE S A a5 B RS R A E B T BT
BB AEEER, BIREAERTR N TR, Sl XA ENES B REAREREN. N B AES TS, 7 RS A R A S S B B S
FEAES B EERINIET, B E—BEEEREEENES IS E. U B 2 S S5 5 2, (IO B L i 55 B T B 5 b 7S
1. SEK P EERERRRENES B, i
2. UFEMUEHES BREABATF B AR A, R7EhEE R MEES B2, Z s ] /
3. SEAFHENEDEE—MEHES B2, d
4. FEFRIMATEER MIBHTES BENERBENZEE KEREAEEREATRANMNE S !
2REIEHT1/16, K& BILAHLE, B AT A S A R EA F L EEMMHIE; ! ) :
5. K FE BB TH0.6mEENIEBRENEREL BE; = = <~ :
6. MR TN 5 EBA T 25kehY, IR BN RN AES B, B R AFITEIR

4 BIFTRE & RS ) 5




[ZF3S:{5 APPLICATIONS 55 APPLICATIONS

tIFrREZ




[ZFAsE{5] APPLICATIONS RZF3:{5] APPLICATIONS

s, e | . BTEES AT
BB ST . 4 o AT AL 05
b, TSR B LR,

N | BTN, S

o

BF MmN ZEE
RYELE,
BFEREBNAN
MEEEBFER,
BFmMmLMeE <o
iﬂ’.%ijjo I,:'{ “
'EQH T BATRRNEAEE EETF S
Y L | B KB AKER

HtTZKE,

8 BIFTRE & 9




FE$NZ %5 CHANNELS mERCH BRI FITTINGS

BAEFESN Single Channel Steel

BIWEIAHEEN, BRI WE Juhh
HmEmEihigit, BRI EEN, ReiRE R
REZIBHBIREE

EISUNENENE ST

M EEQ235BINAM, fF&GB/T 700-2006
REAIE: BET PUREF M EBUR. BN

REIEIEIEY Swivel Strut Fitting QY-AB

AT EE. BGMRUANENE R RE
BT EWARMERE
BILRIEIS TR REEEAERE
KABIREE, B IE R B SEURSHATY
4% Q235B WA, f3 & GB/T 700-2006
REE : BT PRI I EBUR. A BN

S m EE HESE R E

600002 SER Qv-21 2.00mm 21mm 6m R rr— PR R N o U
pm— SIS Ov-41 5 00mm S 1mm - 610100 *T)’Eﬁ%ﬁ?%# QY-AB M12 30° 6.35kN 10
600005 SIS OV-52 5 50mm S 1mm 6m 610100 RETUEEREY QY-AB M12 45° 9kN 10
600007 SR QY72 J— S 1mm - 610100 IR QY-AB M12 60° 11kN 10
610100 IR QY-AB M12 90° 12.7kN 10

X E &N Double Channel Steel

BNENEE B, BAAL. BB Puhd IR EPUREZMY Swivel Strut Fitting QY-B

Z BhAR o o
R - BT B SR RN SRR R
ridionna AT S EMAERAENE

BILURIEI) TR R A EEAERE
KAMRE, LB S EUREHATH
M¥}EBQ235BIM44, K& GB/T 700-2006
RELE BT PRI ABUR. A HW

MRl ERQ235BMIM, RF&GB/T 700-2006
REAME B FUSIEE LA RBA. BT

s 24 B BEsE TR
600112 FHEETN QY-21D 2.00mm 41mm 6m — ope N - "
ARS AR ISz F
i 2 6
zzgii: ;ﬁ::::; Qz ;‘;Dm i'ggmm 18234 mm 6: 610101 FREREEM QV-B M12 30° 6.35kN 10
il xy;;ﬁ:%m QY'72'D 2‘75”"" 144mm o 610101 ATEAEEEA QV-B M12 45° 9kN 10
il -f>mm mm 610101 TEREEEA QLB M12 60° 11kN 10
610101 EIEIEZMS QY-BM12 90° 12.7kN 10
$£55 Single Corbel Arms
FREECO JRIE4E ST, IR AZ BT AL P ERiI Threaded Rod Retaining Clamp QY-L |
WRFLIZIT, HEZERET N .
B R, BRI, LB P E AT ISR AR
FAS5M12.M10. M1652FF

Mgt 1ERREED, ReiRE S
REZ B HBIREE

ML EAEQ235BHA, 735 GB/T 700-2006
RELIE BT USRI AR BN

Mk} % AEQ235BM, R & GB/T 700-2006
REMIE BET FURET M EBUR. BN

ms A BRI RAREER ax
- 610000 BT EAQY-L M10 M10 300mm 500
s .t EE HE=E (=2E= -,
610001 BT R AQY-L M12 M12 300mm 500
600201 B QY-21/450 2.00mm 21mm 10 .
610002 BT R AQY-L M16 M16 300mm 500
600203 & QY-41/450 2.00mm 21mm 10
600206 & QY-52/450 2.50mm 21mm 10
600208 B QY-72/450 2.75mm 21mm 10

10 BlFTRE Tk BRRMAF 11




25 FITTINGS

fiE$E($ Strut Connector QA-2

90°f, RIERENEER

AT EZEN. 8

ERTEMNA, HERE FTSFE

A EREEERE, K2r5E
M¥}:EQ235B M4, K5 & GB/T 700-2006
REAIE  BIET PUREH AR AW

@S LR wENEL
620000 AR QA-2 3.0kN

fEE Strut Connector QA-3

90° M, RIERENEER

BT EZEWITE

ERTEMNA, HERE TS

AR SREEERH, RE2AE

ML ERQ235B A, fFE GB/T 700-2006
RERIE BT PURTE T AR T 3B

ms i #ENEL
620001 FIEEMQA-3 6.8kN

fAEIE M Strut Connector QA-4

90°A, RIERENEE

INsRIRERI I, H IR, IR S iaE
ERTEMNA, BERE T SHFE
AZEREEEAE, REPE

1k} Q235B A, 35 GB/T 700-2006
RERLIE BET PURETE AR T B

s LLE] HENEL
620002 FERITQA-4 6.8kN

fAEEH Strut Connector QA-8/90°

12

90°f, RIFRENER

EATEINA, IREEEH

BEATEMNA, HERE AT SIFE
AZEREEENE, T205E

M ERQ235BHIM, ¥ & GB/T 700-2006
REIE B VS AR TEW

ms mE HEFDEL

620003 IS QA-8/90° 9kN

AERA

HENE2
2.4kN

HENE2
2.5kN

HENE2
2.5kN

HENE2

5kN

ax
50

kK
50

ax
25

BIFTRE &

faz##(4 Strut Connector QA-B

= ARIAINERBIIEIS, 18N T IR E MHAET AR

ZFigiT, BRI LR

WA, RER)

¥R Q235BA, FFEGB/T 700-2006
REAIE BETE PUREF T ABUR BN

s M #ENEL
620004 fAZEMH QA-B 8kN

FAEIEH Strut Connector QA-2/45°

45°F8, RIELENEMRAE

EEEEN. B, KRR TREHET

MK EREQ235BWH, FF A GB/T 700-2006
REIE BT USRI T M RBUR AN

ms LR HEFDEL

620005 FEEM QA-2/45° 3.0kN

fAEIEM Strut Connector QA-3/45°

WBHEE R, RS EEH

EEEAEN B, KR TREHET
FIEEOER RGN, IRNIBHEIE
¥R Q235BA, FFEGB/T 700-2006
REAIE  BET PUREF T ABUR. BN

S & #WEHMEL

620006 FEEM QA-3/45° 7.0kN

WENE2
5kN

HENE2
L.1kN

#EHE2
2.5kN

a%
10

a%
20

ax
20

AefE &5 FITTINGS

-
n
—_

hl

‘
F -n
N

13



B &5 FITTINGS

F&SMIEEEE Strut Floorbraekets QB-2/2D

TR E T LA, JERE T, LMk
EMRMEIEEE T E . U E R IRES
FeaHEeRAARZ MM/
k%A Q235BNA, FFEGB/T 700-2006
REAAE  BIET PUREH T ABUR. A HW

me m HEHEL
620100 HESRIEEE B-2/2D 9.0kN

{E$MEKEE Strut Floorbraekets QB-21-72

[REESTEWNIER, NRATIRHERERSENER

SR T ARNAS AR IERR

BEEARENTEFNIEE NERTRIEHXE

RN I B IR ERCHFTIIT
[REEMEETFLIS, HERERET

L 3% FQ235B N, #F&GB/T 700-2006
FEANE BEE. RER MERUR. T HEH

ms m WEHE
620101 MR QB-21-72 9.0kN

F&SMIEEEE Strut Floorbraekets QB-82

[REESIENIER, WX RAGHRMRERSHENER

ERT ARSI IER

EEARENTETNEE NEMTRIEHRE

RV EFIEEBI IR
JEREEREEFLIZT, B BRI

k4% AQ235B A, 35 GB/T 700-2006
RERCIE  BET PURETE AR TR

mE mE WENE
620102 FEMIEE QB-82 12.6kN

TT

¥

F1t l F2 |11

14

BIFTRE &

&% BC i

f&$M30{4 Strut Connetors QC

S8, IR 2 H RRIEE LR
BEREEERRNEMRNERN L, CREE
Mk B Q235BINA, FFEGB/T 700-2006
REIE BT USRI TR AR AW

ms B R&EHE WENE
620200 ERI0MG QC-21 50N-m 7.6kN
620201 FERINH QC-41 50N-m 7.6kN
620202 I QC-52 50N-m 7.6kN
620203 I QC-72 50N-m 7.6kN
620204 FEI0H QC-82 50N-m 7.6kN
620205 &SR0 QC-41D 50N-m 7.6kN
620206 &N QC-72D 50N-m 7.6kN

§MEEHIR I Strut Inter Flange Clamps QD

42mmpvist-~ O EEMENRT, B s, IR BE=
T NE LR RIFE. RITFLRE, SR TR MR ETEN
FZRE, B EERET, IERETRENKERUE, NEEH
¥R Q235BINA, FFEGB/T 700-2006

REAE BET PUREF M ABUR BN

s LR IRALAE wENE
620300 MR % QD-T21 M8 3.0kN
620301 MLEHRE QD-T41 M10 4.0kN
620302 MLEHRE QD-T41 M12 5.0kN

F&$M#04R Strut Lock Plate QE

EMATIN L IR, BRBRNER
RGN R EE RIAS ST, ARETARILKEREEE
MR EID S DAL IEAQ235BM, RKF&GB/T 700-2006
REAE  BET AUREF M ABUR. B

s LLE] IRATAINE wENE
620400 &R QE-M8 M8 10kN
620401 &0k QE-M10 M10 10kN
620402 &0k QE-M12 M12 10kN

Bk &5 FITTINGS

ax
25
25
20
10
10
10
10

2
50

50
50

15



BREZRY FITTINGS

BSR40 Slide Nut QF

PORBBIETE B R M E M 2N
EREWN LR UERBTAE, BEHUBIRE
SR T BMAASHIIE N

k%A Q35BN , fFEGB/T 700-2006
REIE: BIETE IAEABUR A HEN

s LR BRI wENE
620500 BRI QF-M8 M8 5kN
620501 ERINE QF-M10 M10 5kN
620502 ERINE QF-M12 M12 5kN

P& Strut Slide Nut QG

BRI RN L5, TI£YAY ]

BT RIRIT R, ER

M¥}:EAQ235B 4, K5 & GB/T 700-2006
REIE: BETE AR B

ms ma EFAIE WEHE
620600 HENBINQG-M8 M8 5kN
620601 HERBINQG-M10 M10 5kN
620602 HEMPH0QG-M12 M12 5kN

F&$MiFs Strut Rail End Caps
RAPPHMER, ik, BB EET IR
FAFEEE Rk, B iR L A
BRZRENEATA, BE

s ma kg
620700 S QH-E21 21X41mm
620701 HENIFE QH-E31 31x41mm
620702 BNk 2 QH-E41 41x41mm
620703 HENIEZ QH-E52 52X41mm
620704 ENisE QH-ET2 72X41mm

E=12 Hexagon Nuts

ST, BEEHIMER
ms A RIS
620900 SR 828 Hexagon Nut M8 M8
620901 SAZ 42 Hexagon Nut M10 M10
620902 SEZ 128 Hexagon Nut M12 M12
620903 SEZ 128 Hexagon Nut M16 M16

16

ax
25

25
25

ax
25

25
25

a%
500

350
250
250
250

sk
200
200
200
200

ZEECH

BIFTRE &

FREEC

5pb7< 1242 Hexagon Head Bolts
8.8, MBI AT, IEElEE. T2

ms M
620800 M7 FiE2 Bolt M8x25
620801 Sh7SFiE2 Bolt M8x30
620802 SN FIR1E Bolt M10x25
620803 7N A2 Bolt M10x30
620804 Sh7NFRRAE Bolt M12x25
620805 M7 AR Bolt M12x30
620806 SR Bolt M12x35
620807 IhS R Bolt M16x25
620808 MR Bolt M16x30
27124 Threaded Rods
ERATRYSZ R ENERE
IEBRLRIERE
ms .t
621000 2£FiBFThreaded M8
621001 £ FiE#FThreaded M10
621002 2 8MThreaded M12
621003 28 Threaded M16
621004 2B Threaded M20
$24F1%L Hex Couplers
AT, HEET
BENIL, BTENLEER, Z20]
ms LTk
621100 124 #%3% HexCoupler M8
621101 12#F4%k HexCoupler M10
621102 #2523k HexCoupler M12
621103 #2543k HexCoupler M16

BRRMAF

i

it}
m

BHFAIG
M8
M8
M10
M10
M12
M12
M12
M16
M16

s
M8
M10
M12
M16
M20

g
M8
M10
M12
M16

KE
22mm
30mm
25mm
30mm
25mm
30mm
35mm
25mm
25mm

KE
3000mm
3000mm
3000mm
3000mm
1000mm

KE
30
40
40
48

aE
100
100
100
100
100
100
50
50
50

50
50
50
20
20

100
100
50
50

fefE &5 FITTINGS

17



RS FITTINGS

MR Bt $842 WET Anchor

ERTHARMIFARERL
ANSvki: SN IR E VS
[ZRTRFIMHRIEE
REIE  FATETE

ms
621200
621201

ma
HUARR B S48 MS-Z M12x110
MU BS54 MS-F M12x110

S
M12
M12

Bk Self-Undercutting Anchors

ERT R

e

it TAHENRELE, HERE
BUNRYHLThE 2 BRI ACE, St B BN BIRUNT
BZRKRZ 7370\, & A T/ )NA e/ NEBERY L B E

REIE  FAE T

e 2%
621300 YR 12 MS-PF M12x130/15
621301 VIR EE1EMS-PF M12x145/30
621302 YR E#1EMS-PF M12x235/50
In=ENBE®R Saddles

18

ERTEAEENEERE
BNERAIAIEREBREE, R EIRE
Mk B Q35BN , fF & GB/T 700-2006
REIE  FBETE PUREH T ABUR. AT

ms
630402
630403
630404
630405
630406
630407
630408
630409
630410
630411
630412
630413
630414
630415
630416
630417
630418
630419

m
ERUBER GS-SC 20
MERIBERGS-SC 25
= ok

8

(27)
(34)

o

EMBER GS-SC 32(42
ZRUBER GS-SC 40(48
=

==
=
=
=

SESE S S S

)
)
RRHBE 3R GS-SC 50(60)
ERIBEE GS-SC 65(76)
&R )

==

(

(

(

(
ERUFER GS-SC 80(89
EMIBE R GS-SC 100(108
FEMBE R GS-SC 100(114
BB R GS-SC 125(133
BB R GS-SC 125(140
BRI ER GS-SC 150(159
HNERIBER GS-SC 150(168
MERIBER GS-SC 200(219
IMERIBER GS-SC 250(273
IERIBE R GS-SC 300(325
MERIBE R GS-SC 350(356
NERIBE R GS-SC 350(377

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

Hg
M12
M12
M12

EEME
DN20
DN25
DN32
DN40
DN50
DN65
DN80
DN100
DN100
DN125
DN125
DN150
DN150
DN200
DN250
DN300
DN350
DN350

P sE AEER

REHIE
60N -m
60N-m

BRIER
80mm
85mm

100mm

REEE
27mm
34mm
42mm
48mm
60mm
76mm
89mm
108mm
114mm
133mm
140mm
159mm
168mm
219mm
273mm
325mm
356mm
377Tmm

aE
100
100

ax
100
100

100

MHEEEE
40X5mm
40 X5mm
40 X5mm
40 X5mm
40X5mm
40X5mm
40X5mm
40X5mm
40X5mm
40X5mm
40X5mm
40X5mm
40X5mm
40X5mm
40X5mm
40X5mm
40 X5mm
40 X5mm

BIFTRE &

=)

FEOBE X Bracing Connecting Pipe Clamp

MR RS, B EREEER TS EITET

B R R4 B SR AR A SR AV S B IR
SMEREANEERECA (A, P URGFBVIRITHE . &R 7

AR R ERNER RN, BN SENTEAE
MR Q235BM, fF & GB/T 700-2006
REAIE: BETE PUREF AR BN

s
630500
630501
630502
630503
630504
630505
630506
630507
630508
630509
630510
630511
630512
630513
630514
630515
630516

=)

EUBE R Bracing Connecting Pipe Clamp
B] 1M S M E M A2 R ST B

ﬂg

m
MEOBREHRGS-025(34)
EOREHRGS-032(42)
MEORIERGS-0 40(48)
FEOREHRGS-0 50(60)
PEORERGS-0 65(76)
MEOREHRGS-080(89)
FZEORERGS-0 100(108)
PEORIEHRGS-0100(114)
FBORERGS-0 125(133)
HIEORIERGS-0 125(140)
FZEOREHRGS-0 150(159)
FZEORIEHRGS-0 150(168)
FZEORIE HRGS-0200(219)
FEOREHRGS-0 250 (273)
FZEOREHRGS-0 300 (325)
FEOREHRGS-0 350 (356)
FEOREHRGS-0 350 (377)

EiEAE

DN25
DN32
DN48
DN50
DN65
DN80
DN100
DN100
DN125
DN125
DN150
DN150
DN200
DN250
DN300
DN350
DN350

5EA R RIS RE LR R G E A H
TR TS MR A FE T
BIREF IR IVE R S 5H R 7
¥R Q235BINA, FFEGB/T 700-2006
REAE BET PUREF M ABUR. BN

S
630604
630605
630606
630607
630608
630609
630610
630611
630612
630613

RBHPARR

A
EBURERGS-U 65(76)
MEBUBIEHRGS-U 80(89)
FEBUBIERGS-U 100(108
FEBUBIERGS-U 100(114
FBUBIERGS-U 125(133
FBURIERGS-U 125(140
FEBURIERGS-U 150(159
MEUBERGS-U 150(168
IEUBERGS-U 200(219

(

)
)
)
)
)
)
)
MRUBERGS-U 250(273)

EiEAE

DN65

DN80
DN100
DN100
DN125
DN125
DN150
DN150
DN200
DN250

e E
34mm
42mm
48mm
60mm
76mm
89mm
108mm
114mm
133mm
140mm
159mm
168mm
219mm
273mm
325mm
356mm
377Tmm

BEEE
76mm
89mm

108mm
114mm
133mm
140mm
159mm
168mm
219mm
273mm

IR
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12

RIAE
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12

E%R A% PIPE CLAMP

19



E%R A5 PIPE CLAMP

IR %R Standard Duty Clamps

MR RS, B EREEERTISETET

12t AR PRIINE BN ER A (RIF, EPDMEBBIRS LSRN, EN

L ERQ235BMIM, Rr&GB/T 700-2006
REANE BT FUSIER LA RUR. AEW

ms w3 BEEHE
630001 FRERER GS-SD 19-23 M8/10 DN15
630002 FRER R GS-SD 25-29 M8/10 DN20
630003 FRHEE R GS-SD 30-35 M8/10 DN25
630004 FRHEE R GS-SD 40-45 M8/10 DN32
630005 FRHEB R GS-SD 46-51 M8/10 DN40
630006 IRAHEE®R GS-SD 53-59 M8/10 -
630007 FREB R GS-SD 59-64 M8/10 DN50
630008 FREZE R GS-SD 65-71 M10/12 -
630009 AR GS-SD 72-78 M10/12 DN65
630010 IR GS-SD 79-85 M10/12 -
630011 AR GS-SD 86-92 M10/12 DN80
630012 IR R GS-SD 101-109 M10/12 =
630013 FRHEE SR GS-SD 108-116 M10/12 DN100
630014 FREE SR GS-SD 125-133 M10/12 -
630015 FREE R GS-SD 135-143 M10/12 DN125
630016 FROEE SR GS-SD 159-169 M10/12 DN150
630017 FREE SR GS-SD 178-188 M10/12 -
630018 FRHEE R GS-SD 194-204 M10/12 -
630019 FRHEE R GS-SD 203-213 M10/12 -
630020 FRHEBER GS-SD 217-227 M10/12 DN200
PRIE R Pipe Clamp
ERRIEE LR
BRETZEZERR

k%A Q235BNA, FFEGB/T 700-2006
REAAE  FBIET PURER L ABUR. B W

ms & BB
630103 PEIER GS-P 25 DN25
630104 PEYER GS-P 32 DN32
630105 PEYER GS-P 40 DN40
630106 PEYEER GS-P 50 DN50
630107 PEIER GS-P 65 DN65
630108 PEIER GS-P 80 DN80
630109 PEIEER GS-P 100 DN100
630110 PRI GS-P 125 DN125
630111 PEIER GS-P 150 DN150
630112 PEIE R GS-P 200 DN200
630113 PEIER GS-P 250 DN250
630114 PEIER GS-P 300 DN300

20

BfEEE
19-23mm
25-29mm
30-35mm
40-45mm
46-51mm
53-59mm
59-64mm
65-7T1mm
72-78mm
79-85mm
86-92mm
101-109mm
108-116mm
125-133mm
135-143mm
159-169mm
178-188mm
194-204mm
203-213mm
217-227mm

BiEEE
33.7mm
44.5mm
48.3mm
60.3mm
76.1mm
88.9mm
114.3mm
139.7mm
168.3mm
219.1mm
273mm
323.9mm

aE
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
15
15
15
15
15
15

MHEE
32x3
32x3
32x3
32x3
32x3
32x3
32x35
32x3.5
32x3.5
32X5
32X5
32X5

BIFTRE &

REER

{R'BE R Pipe Clamps

ﬂg

EERHANREEE RS

fhLEEEE AR L RIEAN E BRI
BB E R REIREEEYHR
M Q235BIA, FFEGB/T 700-2006
REAE BET AUREF M ABUR. BN

s m BiEAIE
630200 fRBEHR GS-CF171-15 -
630201 fRBE®R GS-CF171-22 DN15
630202 fRBE®R GS-CF171-25 -
630203 fRBE® GS-CF171-27 DN20
630204 fRBE X GS-CF171-32 -
630205 fRBE® GS-CF171-34 DN25
630206 fRBE X GS-CF171-38 -
630207 fRBE®R GS-CF171-42 DN32
630208 RBER GS-CF171-45 -
630209 fRRE®R GS-CF171-48 DN40
630210 RBER GS-CF171-57 -
630211 fRRE®R GS-CF171-60 DN50
630212 {RRE®R GS-CF171-76 DN65
630213 fRRE®R GS-CF171-89 DN80
630214 fRBE®R GS-CF171-108 -
630215 fRBE®R GS-CF171-114 DN100
630216 fRBE®R GS-CF171-133 -
630217 fRBE®R GS-CF171-140 DN125
630218 fRBE®R GS-CF171-159 -
630219 fRBE®R GS-CF171-165 DN150
630220 fRBE®R GS-CF171-219 DN200
630221 fRBE R GS-CF171-273 DN250
630222 BB R GS-CF171-325 DN300
630223 {RB &R GS-CF171-377 DN350
630224 fFRE R GS-CF171-480 DN450

RBHPARR

e
15mm
22mm
25mm
27mm
32mm
34mm
38mm
42mm
45mm
48mm
57Tmm
60mm
76mm
89mm
108mm
114mm
133mm
140mm
159mm
165mm
219mm
273mm
325mm
377Tmm
480mm

a%
10
10
10
10
10
10
10

e R e e T e e S B, BN C, RS, NS, BN, B, |

E%R A5 PIPE CLAMP

21



f$: APPENDIX TEIRAZ 15 B 2= I E %] PROJECT REFERENCES

— i=EL]
@ LB S SRR EAS R O (L8 BRADREER P SRR AR (—)
H - S EEEHEEI0S 4 T TSRS ShER ¢ LSRR
- S HHEESEL6 SRR AR FNGHIFROHEAE A 1CE.A26ME)
: S HIEESEL8 S A — I TR TR ISR AES TS BB
ZiE (B8 WM PR e RO Elg-RREEREmE
SRS RS R RIS SNSRI R AT EER TR
; laps)ics ’I:T"ﬂﬁﬁf‘ﬁ’&jFﬁ[ﬁ%ﬂ%iﬁﬁizﬁx_\%gi{ﬂ AMNARZIRBRERAT Y BIE
1 SR R RERATRIGPET. TP TRINASETE  ACRUNEABERATIZ. 22 R
- EREEOEMIIE AN (L) BRAT KORADBREERATIS. 6208
E I EEMREEREX T E O Eith T H. = HA. [OHEF EHRERAERRA(EMN) BRAR
: HENAEEREL FNRAE R ARG B RAT LA, 2458, 34510
: RIS EH) ERATR IR T BTRASSNE A CHE/RESIERE (HE) BIRATE S A=SIB4A449100 TS
s Rl

= 57 YOKOHAMA

'f‘-\H 3
N g e
o T
EM € ==
CDM_AE P BEELY ALITD
FiBEBES
SETEHTHERHUE Sk
e s HRIRHTIE e s RRIRHTIE - =
01 £[3: 8Ez 20 M TR j;«;;;':m @ Iap=y-SEi = —_—
02 X2 i 21 = T () SESEEADE Ll
. WS —
03 XE 8E 22 SERA = e T ru ﬁ s E
04 RS 81 23 K& T thyssenkrupp S e
05 B0 8 24 AR TE -
. i . - i %
06 Bt 8E 25 =)i[s] TE ’ Shﬂﬂghﬂl Meira
07 hgEn 8z 26 A 1{:: :
08 I 8EE 27 E T ;
— e
09 2 8 28 B TR _1 SA—ARSR -
10 iz 8fE 29 BN TR I,r:! Er\.l
11 AR 8E 30 7&BH TE R
12 =0 8fE 32 Rl TR ch @ ch & UNITED Hx&: l- itz
13 B 8 33 s 18 IMAGING P
14 BEAT 8z 34 &% TR
15 &t 8z 35 ] TR .
16 L 8 36 AR TR -
17 N E 37 TR E ‘
18 T 76 38 Ficles 76 4 RN Yy
19 F57 B 39 PAIRIR B PROLOGIS R E S

22 BlFTRE Tk BRRMAF 23




I B %5 PROJECT REFERENCES =Sl I B %5 PROJECT REFERENCES

RRBLIRIE G % B ey B mE @R 31120m’

AR REAR - (A5

JE DT R e e iz E#: 52000m>

: lﬁf?\: §1000m2

BIFTRE &




BSIESZSR RS

LBRASEWBIRAT

ET R BARHMAR

O Hbtik: ESSTRARIX SRS 2500F 6514401
© EB1E:021-61556202 6183832

i 1%H:021-61183831

i BRFE:shmewin@126.com

7 Wik www.mingyansh.com




